

滁州日报

2020年3月25日 星期三
农历庚子年三月初二
统一刊号 CN34-0012 代号:25-14
滁州网: http://www.chuzhou.cn



中国农业银行 滁州分行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农银徽商贷

超低利息
10万 纯信用 无需抵押 | 300万 高额度 需抵押
年利率最低4.35% 1-5年还款

还等什么 快来咨询吧

中国农业银行滁州分行 广告

滁州日报社出版 第10725期 今日8版 新闻热线: 0550-3025757 0550-3023770 新闻部电子邮箱: czrbxbw@163.com

张祥安到定远调研脱贫攻坚工作时强调 坚决扛起全面打赢脱贫攻坚战的政治责任 确保如期完成目标任务全面建成小康社会

本报讯(记者施璇)3月24日下午,市委书记张祥安深入定远县吴圩镇,带头落实市领导“1112”定点联系帮扶机制,与贫困户面对面拉家常、摸实情、查穷根、想办法。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,特别是近期在决战决胜脱贫攻坚座谈会上会议上的重要讲话精神,按照省委、省政府的部署要求,进一步提高站位,坚决扛起全面打赢脱贫攻坚战的政治责任,确保如期完成脱贫攻坚目标任务,确保全面建成小康社会。

吴圩村是吴圩镇的贫困村,村里的王兰周和瞿传忠两户是今年张祥安定点联系的贫困户。王兰周身患

重病,医疗花费是家庭最重的负担。张祥安同夫妻俩围坐在桌前,关切询问身体状况、家庭情况,详细了解扶贫各项措施落实情况。得知其今年即将脱贫、对扶贫政策满意时,张祥安鼓励他们一家树立战胜困难、摆脱困境的信心和斗志,保重好身体,培养好子女,并叮嘱帮扶单位落实好帮扶责任,想方设法帮助他们减轻看病负担,通过大家共同努力,让他们顺利摘掉贫困户帽子。瞿传忠也是因病致贫,妻子去世,两个女儿嫁到外地,一个人生活十分困难。张祥安走进他的家中,主动搬来凳子和他坐在一起促膝谈心,查看扶贫手册,细算收支账,详细询问脱贫举措,鼓励他要坚定信心、自

立自强,在党委政府和社会各界帮扶下一定能够顺利实现脱贫。张祥安还随机走访了村里已脱贫户张本志一家,与他亲切交谈,认真查看脱贫成果巩固情况,确保已脱贫户不返贫。

在吴圩村党群服务中心,张祥安看望慰问奋战在脱贫攻坚一线的驻村扶贫工作队、乡村扶贫干部,了解村里扶贫产业发展、乡村振兴、村集体收入等情况,叮嘱他们要聚焦剩余贫困人口,实施精准帮扶措施,确保如期脱贫,同时要切实做好脱贫攻坚与乡村振兴战略的有机衔接,发展特色优势产业,激发贫困群众内生动力。

(下转第二版)

文明实践日 相约星期二

3月24日,在清流河体育公园,小朋友和家人在听志愿者讲解疫情防控知识后,一起捡拾垃圾。当日,由南谯区新时代文明实践中心主办的“文明实践日 相约星期二”主题示范活动启动仪式在清流河体育公园举行。该主题示范活动每周二定为新时代文明实践日,旨在推进南谯区新时代文明实践中心建设,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”。

记者卢志永摄



新时代文明实践在皖东

坚定信心 勇于担当 奋力夺取“双胜利”

我市全面执行阶段性减免企业社会保险费政策

涉及三项社会保险 预计可为我市参保企业减负6.2亿元左右

本报讯(记者王太新)3月24日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,自今年2月份起,我市全面执行阶段性减免企业社会保险费政策,涉及企业职工基本养老保险、失业保险和工伤保险三项社会保险,为企业复工复产保驾护航。据市人社部门测算,预计此项政策可为我市参保企业减负6.2亿元左右。

阶段性减免三项社会保险费。自2020年2月起,免征中小微企业三项社会保险单位缴费部分,免征期限为5个月;减半征收大型企业、民办非企业单位、社会团体等其他参保单位(不含机关事业单位)三项社会保险单位缴费部分,减征期限为3个月;个体工商户按单位参加三项社会保险的,参照中小微企业享受减免政策;2020年2月1日以后,在减免期内新开工的建设工程项目,可享受阶段性减免工伤保险费政策,按施工总承包单位进行划型,并享受相应的减免政策。

缓缴三项社会保险费。受疫情影响生产经营出现严重困难的企业(包括参加企业职工基本养老保险的事业单位),确实无力足额缴纳社会保险费的,在享受减免的基础上,还可申请缓缴社会保险费,缓缴执行期为2020年内,缓缴期限原则上不超过6个月。缓缴期满后,参保企业在缓缴协议确定的期限内补缴的,免收滞纳金。享受缓缴三项社会保险费政策的单位,原则上应为2019年度按时足额缴费的单位,严重失信、已停保和完全停产停业的单位,不纳入缓缴范围。

确保三项社会保险待遇按时足额支付。减免和缓缴期间,职工个人的三项社会保险权益不受影响,职工个人缴费部分由单位代扣代缴。受疫情影响延期办理社会保险待遇申请的,应在疫情解除后3个月内补办。其中,养老保险、工伤保险待遇从其符合条件之日起享受,失业保险待遇自审核通过后享受。

据悉,已缴纳2020年2月份社会保险费的参保企业,由各地社会保险经办机构会同税务部门办理抵退手续。截至3月16日,已对全市5241家中小微企业2月份单位缴费部分进行退费处理,合计退回金额5978万元。

全市银行金融业抗击疫情信贷超105亿元 各项贷款同比净增近6亿元

本报讯(黄连祥 记者李邦军)新冠肺炎疫情发生以来,我市银行业金融机构积极对接疫情防控企业融资需求,加大信贷投放,促进企业生产。截至目前,全市各银行业金融机构抗击疫情合计信贷支持超过105.5亿元,各项贷款比去年同期净增近6亿元。各银行业金融机构信贷支持主要用于满足医院卫生防疫、医药产品制造及采购、公共卫生基础设施建设等方面的融资需求,加大对受疫情影响较大行业支持力度,重点支持复工复产、脱贫攻坚、春耕备耕、禽畜养殖等资金需求,特别是向中小微企业提供优惠利率信贷支持。

我市各银行推出多项专项信贷政策,用以保障企业资金需求。一是顺延还款日。对于受疫情影响较大的行业或中小微企业出现贷款到期还款困难,确因延迟复工导致无法按时偿还到期贷款的客户,执行正常还款日遇法定节假日、公休假日顺延规定,期间不算作逾期贷款,不计罚息复利,不调整风险分类形态、不调整评级、征信报送无不良。二是不抽贷、断贷、压贷。疫情期间,共为582个企业延期、展期、续贷32.3亿元,收回再贷金额16.2亿元,涉及217户企业。三是实施特殊利息政策。对受疫情影响较大的行业,以及有发展前景但受疫情影响暂时困难的小微企业,利息减收或缓收,贷款利率在原有基础上上浮。共缓收利息4165.25万元,涉及272户企业,减免利息1128.8万元,涉及148户企业。四是专项额度保障。各行安排不同额度的专项信贷计划,足额保障受疫情影响严重地区的小微企业信贷需求。全市累计利用人民银行再贴现、再贷款53笔,金额71291.55万元。

此外,银行业金融机构持续履行社会责任,积极捐款捐物。截至目前,全市银行业金融机构捐款捐物1449569.63元。中国银行滁州分行还向滁州市区两家三甲医院和六家县医院以及赴鄂参与抗疫377名医护人员捐赠中银专属保险,保额1000万元。

滁州经开区财政“发力”助经济平稳运行

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,滁州经开区充分发挥财政职能作用,通过实施“四个一批”,助力疫情期间园区经济社会平稳健康运行。

资金扶持一批。筹措资金,为疫情防控提供有力保障。截至目前,已拨付疫情防控资金270万元。简化产业扶持政策兑现程序,提前拨付扶持发展资金27880万元,优先保证企业复工复产。

复工补贴一批。出台应对疫情加强重点企业用工保障暂行办法,鼓励规模以上工业企业接送员工返岗就业,企业包车接送员工返岗就业的,分市内、市外予以财政全额、50%补助;鼓励企业抢抓机遇,积极扩大本地自主招聘,对新录用

凝聚起战“疫”磅礴力量 我市强化精神文明建设助力疫情防控大局

陈玉凤 周继红

连日来,市文明办先后制定下发《滁州市关于在打赢疫情防控阻击战中有针对性地开展精神文明教育工作的通知》《关于做好市属媒体公益宣传的通知》等,持续加强精神文明建设,凝聚起磅礴的文明力量 and 战“疫”正能量。

加强新时代公民道德建设

疫情期间,市文明办会同各地各单位,充分运用各类宣传媒介和宣传手段,打通信息传播“最后一公里”,着力向基层延伸,切实引导、服务群众。

宣传“无死角”,奏响“最强音”

“小屏幕”发挥“大作用”。截至目前,利用全市1900余块LED电子屏、2000多个公交车载电视和5000多个网络新媒体开展疫情防控实时宣传,循环播放疫情防控知识字幕和图像,三大运营商日发送疫情防控信息90余万条。“小喇叭”喊出“大声音”。全市共利用10188个基层应急广播,循环广播条目超350万余条,累计播放时长超377个小时,真正做到“喇叭天天响,知识时时讲”。“小创作”绘就“大信心”。市文明办会同市委宣传部,设计制作27幅疫情防控公益广告,在各类媒体广泛刊播。组织文艺志愿者创作100多首诗歌、30多篇曲艺戏曲、200多幅漫画等战“疫”作品,科普防疫知识、讴歌一线人员、坚定战疫信心。

统筹“老”资源,强化“新”服务

热线助疏导。疫情发生以来,我市相关部门积极作为,组建由市精神卫生中心专职人员和市心理学会、市心理卫生协会会员共174人组成的滁州市应对新冠肺炎疫情心理救援及危机干预团队,通过热线等方式为人民群众心理健康保驾护航。报纸、广播、电视、网络等各种媒介各显“神通”,开展形式多样的心理健康服务,筑牢疫情防控“心理防线”。

网络帮就业。团市委依托滁州市卓越青年就业创业服务中心和大滁网举办“春暖滁州”2020线上招聘会,累计吸引3299家企业在线提供就业岗位33299个,收到网络投递简历10157份。

隔离不隔绝。滁州各地众多党员干部、文明实践志愿者、小区物业等自发成为“跑腿员”“代购员”,给居家隔离观察人员购买物品、代拿快递、代充燃气等,用点滴温暖行动让隔离人员宽心、安心、放心。

(下转第二版)

本市要闻

- 日前,市人大常委会副主任沈中林率市人大调研组深入市经开区,对我市食品产业疫情防控、复工复产、产业链上下游及本地配套等情况进行实地调研。他强调要倾力做好服务保障,强化惠企各项政策宣传力度,制定完善配套措施,确保政策落地。(吴锐 记者晋群)
- 3月20日,市政协副主席陈素云带队赴定远县藕塘镇调研,了解疫情防控期间农村春耕生产、脱贫攻坚、美丽乡村建设情况,并走访慰问贫困户。她指出,要聚焦贫困户的难点问题精准施策,想法设法解决实际困难,助力精准扶贫。中新苏滁高新区管委会主任杨广兰参加调研。(边叶华 记者吕静远)
- 3月24日,市政协副主席李平赴定远县桑涧镇河北村调研指导脱贫攻坚、春耕生产等工作,并指出,要把壮大产业作为根本支撑,提升自我发展能力;帮扶单位要持续做好帮扶解困工作,确保如期完成脱贫攻坚任务。(张炳红 记者吕静远)

全方位立体式宣传营造抗“疫”浓厚氛围

本报讯(记者王晗笑)为营造万众一心、众志成城的疫情防控氛围,全面提升市民防范疫情的意识,坚决打赢疫情防控阻击战,我市通过宣传条幅、海报、LED屏、“两微一端”等多种途径,全方位、大力度、立体式开展防疫政策、防疫知识宣传,为打赢疫情防控阻击战汇聚强大力量。

我市统筹发动全市100多块电子大屏,2000多个公交车载电视和5000多个网络新媒体,第一时间宣传报道中央和省关于疫情防控的相关视频和图片知识。与此同时,市委宣传部分会同市文明办、市公安局、市卫健委等有关部门挖掘、收集和制作了一批抗疫一线医务人员、公安民